

平成27年2月13日

各位

会社名 日本工営株式会社
代表者名 代表取締役社長 有元 龍一
(コード：1954、東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室長
深作 克弥
(TEL. 03-5276-2454)

(訂正)業績予想の修正に関するお知らせ

昨日発表いたしました業績予想の修正に関するお知らせについて、単位の記載をしておりませんでしたので、以下のとおり訂正いたします。

●業績予想の修正について

平成27年6月期通期連結業績予想数値の修正(平成26年7月1日～平成27年6月30日)

【訂正前】

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	連結当期純利益	1株当たり 連結当期純利益
前回発表予想(A)	81,000	4,000	4,200	2,200	29.00

【訂正後】

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	連結当期純利益	1株当たり 連結当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 81,000	百万円 4,000	百万円 4,200	百万円 2,200	円 銭 29.00

平成27年6月期通期個別業績予想数値の修正(平成26年7月1日～平成27年6月30日)

【訂正前】

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	60,000	3,100	1,700	22.41

【訂正後】

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 60,000	百万円 3,100	百万円 1,700	円 銭 22.41

以上